

今日运河

一纸蝶变只为一城

齐鲁晚报 2018.9.10 星期一 读者热线: 0531-85193700
13869196706

渤海银行渤海银行在售理财产品						
全国性股份制商业银行，您身边的财富管理银行。						
产品名称	期限/认购起点(天)	预期年化收益(%)	成立日	到期日	销售渠道	十万元预期收益(元)
渤盛1421号	160	5	5.01%	2018/9/14	2019/2/21	全渠道 2196
渤盛1422号	188	5	5.02%	2018/9/14	2019/3/21	全渠道 2586
渤盛1423号	361	5	5.10%	2018/9/14	2019/9/10	全渠道 5044
渤盛1426号	216	5	5.04%	2018/9/14	2019/4/18	直销银行 2983
渤盛1427号	361	5	5.11%	2018/9/14	2019/9/10	直销银行 5054

天天理财T+0 预期年化收益4.58%-4.9% 工作日9:00至15:30 随时申赎 实时到账

渤海银行历史发售理财产品以来均达到预期收益！财富热线：0537-65886688、65886588

地址：琵琶山路29号（新世纪广场西侧）

嘉祥108名“好男儿”即将奔赴军营

军嫂姐姐送弟弟入伍，好样的



军嫂姐姐送弟弟入伍，眼含热泪。本报记者 张清直 摄

本报济宁9月9日讯(见习记者 周惠娇 梁响) 9日，在济宁市国防教育训练基地，嘉祥举行入伍新兵欢送大会。嘉祥县首批108名入伍新兵即将踏上征程。

在欢送大会上，新兵们面向军旗庄严宣誓，嘹亮的嗓音，庄重的誓言，响彻训练基地的每一个角落。当中国人民解放军军歌响起，新兵们深受

鼓舞，纷纷表示进入军营以后，一定要全身心地投入到训练中去，争做一名合格的军人，为家乡争光，为祖国添彩。

“在大学时错过了参军报名的机会，毕业后回家得知有参军的机会，我毫不犹豫地报了名。”刚大学毕业的李秀宽说，作为一名新入伍的陆军战士，他内心十分激动。虽然要

去很远的地方，但他认为在哪都一样，好好训练，好好报效祖国。

来自山东理工职业学院的韩广奇告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者，参军是自己从小的梦想，现在梦想终于实现了，参军以后，希望在部队上刻苦学习，磨炼出铁一般的意志，争取成为一名合格的军人，为嘉祥人民争光。

即将告别家乡，不少新兵家人泪洒当场。入伍新兵韩广奇的父亲韩宗国说，自己就是一名退伍军人，儿子如今也入伍，这既是自己的梦想，也是儿子的梦想。作为家人会全力支持，希望儿子在部队里能够好好学习，为祖国效力。浓浓的亲情笼罩着送别的队伍，有分离的不舍更有报效祖国的坚定决心。

“新兵们要树立坚守国防

的远大志向，到部队后，要勤学苦练，艰苦奋斗，无私奉献，展示新时代军人本色……”嘉祥县人武部部长、县征兵办公室主任赵风雨表示，到部队后，要严守部队的纪律，自觉将个人融入部队这个集体之中，尽快适应军旅生活。同时，努力学习政治，学习军事，学习文化，在部队这所大学校里磨砺自己的意志，锻造自己的品格，成为一名合格的军人。

□现场花絮

丈夫入伍已整八年 如今她含泪送弟弟

在入伍新兵与家人合影留念的环节，一对姐弟拍照引起记者的注意，姐弟俩说有说笑，相拥留念。

“弟弟是我带大的，我俩感情特别好，如今他实现了自己的梦想，虽然我很不舍，但还是会全力支持他的选择。”姐姐孔凤贤告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者，从小姐弟俩形影不离，彼此之间没有秘密，除了父母，弟弟就是她生命中最重要的亲人。如今，孔凤贤已成家，

丈夫是一名现役军人。当兵8年的丈夫，当初在转士官三期的时候有些犹豫不决。

“我知道他是感觉对我有亏欠，但是我作为一名军嫂，有义务和责任当好后备军。”孔凤贤说。

“虽然，我生命中两个重要的男人都不能时时陪伴着我，但每次想到他们在为无数的家庭保家卫国，我的自豪感油然而生。”孔凤贤眼含泪水说。

本报记者 周惠娇

曲阜师范大学迎来8504名2018级新生

“刷脸”报到，真是轻松又快捷



师姐指导师弟、师妹报到。本报记者 张清直 摄

本报济宁9月9日讯(记者 周伟佳 通讯员 李文振) 8日，曲阜师范大学校园内格外热闹，来自26个省份的8504名本科生、1662名研究生怀揣着梦想与期许前来报到。今年，学校首次启用“刷脸”注册，简化报到流程。

清晨7时许，学校科技楼前、阳光广场上就已人声鼎沸，学校辅导员、学长学姐、志愿者正有条不紊地引导新生办理入学手续。与曲园相遇的

钟。“没想到报到流程能如此简单，改变了我以往的看法。”今年被学校软件学院录取的李苗苗，体验了一把刷脸报到流程。这套面部识别系统由软件学院学生共同研发，快速统计学生报到信息的同时，实时掌控学生报到情况，今年首次在迎新中亮相。

“这个技术是在原有报到流程中多增加的一项内容，给新生报到多加了一层保障。”16级软件学院网络部部长李成斌称，以往迎新报到需要验证学生身份信息是否正确，防止冒名顶替，程序较为繁琐。通过面部识别软件的应用，确保了新生身份信息的准确性，提升了新生报到的效率，系统生成的照片还将成为在曲园的第一张青春记忆。

今年，曲阜师范大学各个学院也都为新生精心准备了各具特色的“礼物”。其中化学与化工学院新生持录取通知书即可直接到所在学院“扫码报到”，仅需几秒钟便完成了报到手续。统计学院为新生们精心定制了卡通人物钥匙扣，背面印有学院官方微信公众号，轻轻一扫，即时跟进了解学院的各种信息。

□相关链接

19岁实力舞者 步入理想大学

9日，曲阜师范大学迎来了一名特殊的新生，19岁的男生雷鸣。今年，他以专业课253分，文化课271分的成绩被校舞蹈学专业录取。

“真的很幸运，能与曲师大相遇。”能考上曲阜师范大学，雷鸣坦言，离不开艺校军队式的磨炼，他感谢老师的严格要求，让他成为一名合格的舞者。“曲师大丰富的育人经历，独特的孔子文化以及浓厚的学习氛围深深感染着我。”在决定报考之前，雷鸣反复观看过多次校舞蹈系的演出视频，看着翩翩起舞的师哥师姐们，他暗自下定决心，这里必将是他梦想起航之地。

雷鸣从小就与舞蹈结下了不解之缘。“小时候跟随哥哥在艺校上过几节课，当时就被他的舞姿所吸引了。”随着学习的深入，他愈发感受到自己对舞蹈的热爱和着迷，并做出一个疯狂的决定——去上艺校。

眼下，迎新的余热还未过，雷鸣就投入进紧张的舞蹈演出排练中。“多年的艺校生活，已经习惯了这种节奏，通过排练和同学们相处更加融洽。”雷鸣说，他认为大学最重要的是学到更多的知识，开阔眼界，为登上更大的舞台而努力。

本报记者 周伟佳
通讯员 刘亚君